时评

美国枪案

悲剧的暴力基因

美国的血腥暴力事件发生的频率正以 惊人的速度在增加。

距拉斯维加斯枪案只一月有余,离纽约曼哈顿万圣节卡车撞人袭击、得克萨斯教堂枪击还不到半月,美国加利福尼亚州北部蒂黑马县一小学当地时间14日又遭枪击案,致至少4人死亡,包括小学生在内的多人受伤。

所有这些暴恐事件中,袭击者身份、年龄、宗教信仰各异,似乎难以得出共性结论。不过,仔细观察,这些袭击者都有着暴力、易怒的性格共性,成为枪案或恐袭背后的暴力基因。

此次加州小学案,邻居认为枪手"疯狂","一直威胁大家";此前警方描述拉斯维加斯案的帕多克"易怒,焦虑,自认为是个坏人,还有一个私人武器库";曼哈顿案赛波夫在邻居眼中的"待人友好、举止规范"逐渐变得"太情绪化",以致于"性情大变,走向极端";得州案的枪手凯利之前在社交媒体发布枪支照片并出言不逊,哥伦比亚广播公司还披露其"上过军事法庭并于2014年被开除军籍"……

可以说,枪支泛滥是造成这些悲剧的 一个显性原因,而美国政府对暴力文化传 播监管不力,公众教育缺失,社会辅助机制 不完善等因素,都助长了社会文化中暴力 基因的生长,为暴力事件埋下了隐患。

电视、电子游戏、电影、互联网……美国文化中的暴力元素,通过无处不在的媒介扩散传播着。军队、黑帮、以暴制暴的警察甚至是超级英雄,都成为百年好莱坞电影电视流行的主题。从荧屏中找到灵感的枪战和打斗游戏,也继承了其无孔不入的暴力元素。

美国全国反电视暴力联盟官网显示,根据2014年一项针对美国电视节目涉及暴力内容的调查结果,美国全国无线、有线电视节目中,37%含有暴力;家庭影院有线台节目中,86%含有暴力;美国电视网台节目中,85%含有暴力。

而在网络新媒体时代,暴力信息的数量和传播速度更是呈几何级增长,也更难追踪和消除。同时,美国缺乏对涉暴信息、网络暴力的有效监管,一些实施犯罪的内容甚至能够在互联网上直播。这些都潜移默化地滋长了美国社会的"暴力性格"。

美国法律界人士认为,虽然美国将近半数的州均有涉及控制网络暴力的法律条文,但条款太过笼统,很难解决具体问题。 美国民主、共和两党在争论控枪问题之余,恐怕需要追根溯源,先想想如何医治社会文化中的暴力基因。 (据新华社)



主 编 王爱民 责任编辑 彭闽湘

官方微信 dzwbwx 官方微博 dazhouxinwen

健康

心脑血管疾病患者

需监控"坏胆固醇"



美国研究人员日前在阿纳海姆举行的美国心脏病协会年会上发布研究指出,在经历过第一次心脏病发作或者中风后,心脑血管疾病患者应密切监控血液中"坏胆固醇"低密度脂蛋白的水平,并继续服用降脂药。

低密度脂蛋白水平偏高可能引发动脉硬化, 堵 寒血管。

美国山间医疗中心的研究人员收集了自1991年 1月1日到2013年12月31日间,在山间医疗中心管理 的22家医院内因首次心脏病发作或中风入院的病人 数据。研究人员追踪并对比了其中6万多名患者的信息,这些患者的平均年龄为66岁,其中65%为男性。

研究人员发现,自首次患病后3年內沒有回医院随访并监控低密度脂蛋白的病人死亡率为21%,而监控低密度脂蛋白水平的病人死亡率只有5.9%。出院后继续服用降脂药他汀类药物并监控低密度脂蛋白水平的患者遭遇心脏病发作、做支架或搭桥之类的血管重建术等事件的风险更低。

领导研究的山间医疗中心的科克·诺尔顿指出,这项研究再次强调了心脑血管疾病患者服用降脂药的重要性。继续服用药物不仅可以降低低密度脂蛋白水平,还能显著降低再次患病的风险。医生在患者回访时,应为他们检测低密度脂蛋白,患者也应该与医生就此充分沟通。 (据健康时报)

科技

"雪龙"号穿越赤道

进入南半球



北京时间15日8时,中国第34次南极科学考察 队乘"雪龙"号极地考察船从东经148度海域穿越赤 道,开始在南半球航行。

按惯例,第34次南极科考队队员和"雪龙"号船员举行了简单而热烈的"穿越赤道纪念仪式"。他们在"雪龙"号停机坪组成"34"字样的队形合影留念,随后放飞心愿气球,举行拔河比赛等,以这种方式告别北半球,驶向南极大陆。

"雪龙"号8日从上海出发,至今已航行2475海里。据船长朱兵介绍,第一航段计划11月26日抵达新西兰克赖斯特彻奇,进行补给和人员轮换。

根据计划,第34次南极科考队将在南极恩克斯堡岛为中国建设第五个南极考察站做前期准备工作。同时,考察任务还包括启动南极观(监)测网建设,实施中国南极考察首次业务化调查与评估;开展多项科研考察;执行南极考察站后勤保障及维护维修项目;拓展国际交流与合作等。

(据中新社)

建州晚秋

超市

09

2017年11月16日 星期四

提醒

美国消费者团体

公布十大危险玩具

美国一个消费者权益团体14日发 布报告说,市面上10款玩具对儿童安 全存在风险,家长应谨慎购买。

这份由反对有害玩具国际组织发布的报告称,这10款玩具涵盖布偶、乐器、武器模型等多种玩具,对儿童造成的危害包括窒息、缠绕、戳伤、灼伤、跌倒等。

报告指出,霍尔马克牌婴儿布偶、基普兄弟牌手指转轮、普兰玩具木琴、梅莉萨和道格牌洋娃娃都有零部件脱落的危险,可能导致婴幼儿放入口中堵塞食道。

而美泰玩具公司的神奇女侠剑、漫威公司蜘蛛侠系列玩具仿蜘蛛无人机、孩之宝牌塑料弩和雷泽玩具公司的滑轮等动作类玩具可能对儿童造成伤害。玩具剑的刀刃十分锋利,无人机上装有好几个螺旋桨,玩具弩的成机上装有好几个螺旋桨,玩具弩的成体害,而装在儿童鞋帮上的滑轮则可能因过热造成灼伤。

还有两款带有绳索的玩具有缠绕幼儿的危险。托洛牌手拉小马车有一条近半米长的牵引绳,根据相关规定,此类玩具的绳索不应超过30厘米。另有一款可以拴在两棵树之间让儿童在上面行走的绳索也容易缠住儿童。

对于这一榜单,相关玩具制造商和美丽具协会在一份声明中表示反对,认为所有在美国销售的玩具都有写经过超过100种安全测试,反对有害玩具国际组织并不检测玩具性能,而仅仅按照玩具包装上的风险提示作为报告依据,其对许多风险提示存在误解和误读,甚至将不是玩具的产品也列入榜单。

反对有害玩具国际组织表示,该 组织自1973年开始编制危险玩具年度 报告以来,对提升玩具安全标准起到 了积极作用。

(据环球时报)



四川省达州市国家税务局第一稽查局公告送达税务文书

达市国税一稽送达公告[2017]0014号

达州市弘满浩煤业有限公司(纳税人识别号: 91511700MA62E8Q46C):

根据《中华人民共和国税收征收管理实施细则》第一百零六条规定,因采取其他送达方式无法送达,《四川省达州市国家税务局第一稽查局税务检查通知书(一)》(达市国税一稽检通一[2017]84号)、《四川省达州市国家税务局第一稽查局调取账簿资料通

知书》(达市国税一稽调[2017]83号),向你公司公告送达,自本公告发布之日起满30日,即视为送达。

限你公司见此公告后立即前往达州市国家税务局第一稽查局(地点:达州市西外凤凰大道569号)接受税务检查。

2017年11月16日